

畅享3G智能生活





第14日

l有OUT过,就真OU

□首席记者 郭韬略 伦敦报道

年龄一天比一天大,我还是蛮注意与时俱 进的,以免被封为"奥特曼"。但是到了伦敦, 当我不断地从别人口中听到"奥特莱斯",而且 随着奥运会闭幕时间的临近,这个词越来越执 的时候,我才发现自己是真"out"了

为了不太露怯,我专门百度了一下,才知 道这个词由英文"OUTLETS"而来,是专指由 销售名牌过季、下架、断码商品的商店组成的 购物中心,这种最早由美国人发明的销售模 式,现在在世界范围内都已经蓬勃发展。

在伦敦一个叫比斯特的小镇,就有一家著 名的"奥特莱斯",是许多中国游客到英国后必定 要去的地方。为了方便游客,除了火车之外,伦 敦当地还开通了专线巴士"Shopping Express", 这被中国网友形象地翻译为"血拼专线"

"血拼"我是拼不起,但围观一下的兴趣就有, 何况我一直对英国的小镇很是向往。从伦敦坐火 车一个多小时的时间就到了比斯特,这里的服务当 真是周到无比,一出火车站,就有大巴车等在那里, 可以直接与购物中心实现"无缝对接"

和印象中气势宏大的购物中心截然相反,

整个奥特莱斯就坐落在小镇的一条几百米的小街 上,街两边全部都是店铺,铺面也不大,然而聚在一 起就形成规模。街中心隔一段就摆有椅子供人休 息,甚至还有亭子可以避雨——伦敦的雨是想来就 来全无规律。街道非常干净,也没有吵闹的感觉, 别的不说。单是这购物环境就让人身心愉悦。

整条街上的人沿有之前传说的那样磨局 接踵,但不断能遇到同胞确实是真的。我是一个 平时几乎不进商场的人,但在这里还是能认出不 少牌子,比如"CK"、"GUCCI"、"PRADA",而来 这里的更多都是"内行",人家自然是如鱼得 水。我也时不时壮着胆子进去翻翻标签,能看 得出"现价"和"原价"是有着明显差距的,但即 便是我早就不断告诫自己不要动不动就把钱 乘以10,还是忍不住摇头咋舌。

逛的过程中,听到最多的话就是"这要比 国内便宜好多呢"! 对于里面绝大多数东西的 行情我都一窍不通,但这句话后来还是得到验 证了。遇到一位准备回国的当地华人也来购 物,花了120多英镑买了一个某品牌的旅行箱, 这个牌子我还是有点儿熟悉的:出国前原本想 买一个新的旅行箱,便不知死活地去了一家大 商场。导购小姐热情的话语我到现在想起来

都惭愧得很,"这一款我们现在搞活动,打完折不 到4000元"。结果当然是把旧箱子翻出来修修了 事。两相比较,"奥特莱斯"自然是便宜得多。

闲极无聊,坐在长椅上看着那么多忙碌的 身影往来穿梭,我就想:"这样的繁荣景象,归 根结底还是人都愿意贪便官的心理所致。"然 后又很是为自己的这种酸葡萄心理羞愧。

这里还有一大特点,很多专柜都聘请了中 国营业员,这样就轻易做到了和中国游客无障 碍沟通。想想那年在南非,黑人营业员吐出清 晰的汉字"这是大象皮",就足以让我赞叹不已 了。相比之下,看来还是大品牌会做生意。







俄罗斯组合 伊先科/罗马申娜 花样游泳双人自 由自选摘桂



晋级四强 美国女篮

91:48战胜 加拿大队





中国男篮抵京不接受采访

8月8日下午,中国男篮结束奥运会征程 返回北京。尽管赶来接机的媒体不少,但面对 记者们的追问,大部分队员在记者递过的话筒 前无语,或者是摆摆手,低头不语。王仕鹏说: "不让说,不让说。"最终朱芳雨还是停下说了 一句:"成绩不理想,但大家都尽力了。

男足韩国日本没能进决赛

昨日, 男足半决赛举行, 巴西3:0轻取 韩国。在另外一场半决赛中,日本漕逆转 1:3负于墨西哥。亚洲的两支球队遗憾地 被淘汰。当地时间8月11日,巴西与墨西哥 将在温布利球场争夺金牌。

女排止步八强 女篮无缘四强

中国三大球谢幕令人忧

在体能下降之后,中国女篮在昨天凌晨 60:75 负于澳大利亚队,结束了她们在伦敦 奥运会上的征程。至此,中国三大球征程也全 部结束,留下的是更多的忧虑。中国女排在几 小时前和日本女排在1/4决赛中,2:3被淘 汰。中国女篮成为了中国三大球项目最后-个在伦敦奥运会说再见的球队。

郑州市"全民健身日"活动启动

在我国第四个全民健身日到来之际,昨 日郑州市"全民健身日"暨"全民健身志愿服 务下基层"活动启动仪式在郑东新区如意湖 文化广场举行。启动仪式后,各位领导和市 民一起参与了体育嘉年华活动。活动内容 主要包括第九套广播体操汇演、群众体育项 目展演、全民健身志愿者招募、签名注册留 言、体质测定、体育游戏、发放健身手册、健 身指导咨询,体育宣传等。

全国青少年攀岩比赛在郑举办



昨日,由中国登 山协会主办,河南省登 山户外运动协会承办 的2012年"全民健身 日"全国青小年攀岩推 一比赛在郑州举办。 活动分为初级攀岩技 术指导、攀岩演示表演 及难度赛。郑州众多 攀岩爱好者踊跃参与, 北赛首日就有几百名 爱好者参赛。

记者 白韬 文/图





霍依,奥运会的传奇! 在获得金牌后 他流下了眼泪。





之前险些因消极比赛被取消资格的阿尔 及利亚田径选手马克洛菲在男子1500米比赛 中后来居上获得金牌。 -路诱社



不要退缩!伦敦男篮淘汰赛拉开帷幕, 俄罗斯战胜立陶宛挺进四强





